
En octubre 2016, la D. G. competente en Participación Ciudadana, y la D.G.
de Sostenibilidad elaboraron un cuestionario al que invitaron a participar a
150 personas físicas o jurídicas, clasificados según los siguientes perfiles:

Resultados del cuestionario

Perfil nº
Gestores de residuos y productores 27
Sistemas de responsabilidad ampliada del productor: 25
DG del Gobierno de Aragón 21
Colegios profesionales 17
Organizaciones empresariales 15
Administración 13
Organizaciones ambientales 8
Comunidades Autónomas limítrofes 6
Grupos parlamentarios 6
Sindicatos 5
Otros 4
Centros públicos de investigación 3
Total de invitados al cuestionario 150

Resultados del cuestionario

Se recibieron 

104
contestaciones

al cuestionario. 

Las personas que 
respondieron se identificaron 
personas como ciudadanos 

en un 38%.



Resultados del cuestionario

Origen de las personas que participaron en el 
cuestionario

Aragón/Resto de 
España Provincia

Nº 
respuesta
s

Aragón

Huesca 18

Teruel 23

Zaragoza 49

Total Aragón 90

Resto de España

Guadalajara 1

Logroño 1

Madrid 10

Total Resto de España 12

no sabe/no contesta 2

Total respuestas 104

El 87% de las 
contestaciones al 

cuestionario 
proceden de 

personas que se 
identifican como 

aragoneses

Resultados del cuestionario

Con independencia de la prioridad asignada, los residuos 
ganaderos son la problemática que en mayores ocasiones se ha
valorado como problemática importante en Aragón. 



Resultados del cuestionario

El 52% de las 
contestaciones valoran la 

actual gestión de residuos en 
Aragón como deficiente

Resultados del cuestionario

Los encuestados (20%) contestan que la prioridad 
para incrementar la reutilización y reciclado debe 
ser la Recogida selectiva de MOR.



Resultados del cuestionario

Al 42% le 
parecería justo 
y equilibrado la

TARIFA ÚNICA

para RD y C 

Resultados del cuestionario

Al 49% de los 
encuestados 

cree que debería 
haber entre 4 y 8 

instalaciones

¿Teniendo en cuenta que actualmente Aragón se divide en 8 agrupaciones para la 
gestión de los residuos domésticos, cada una de las cuales dispone de un vertedero y 

sólo Zaragoza cuenta con una planta de separación y tratamiento previo de la 
fracción resto, ¿cuántas instalaciones de este tipo cree que debería haber en 

Aragón?



Resultados del cuestionario

El 61% de los 
encuestados cree 

que para 
soluciona/mejorar 
la problemática de 
RCD es necesario 

establecer
fianzas que se 

devuelvan una vez 
acreditada la 

adecuada gestión.

Resultados del cuestionario

El 55% opina que se soluciona/mejora la 
problemática de estiércoles fomentando la 

fertilización agraria



Resultados del cuestionario

El 86% de los 
encuestados cree 

que las 
administraciones 
públicas deben 
participar en la 

gestión final de los 
residuos.

Resultados del cuestionario

Un 51% no 
se opone a la 
eliminación 

por 
incineración.



Resultados del cuestionario

El 68% está 
de acuerdo 
con la 
implantación 
de un SDDR 
con distintos 
matices.


